
02-2026 – Årgang 76



2

 
Neste nummer kommer 

21.05.2026 
Har du tips til hva vi kan skrive 
om? Flotte bilder fra Gjerpen?  
Alt stoff til neste nummer må 

leveres innen 27.04.2026.
E-post: gjerpen.menighet@

skien.kommune.no 
 

 
Det er en glede for meg å skrive forordet til bladet denne gangen. 
Jeg må innrømme at jeg i år synes vinteren har vært lang, noe som 
egentlig virker helt unaturlig siden jeg har bodd på Bardufoss i 25 
år, uten at jeg da syntes at vinteren var spesielt lang. Det var jo kun 
ett av årene jeg bodde der at all snøen var borte i hele hagen til 
17. mai, men det var liksom helt greit. Kanskje jeg begynner å bli 
gammel? 

Men nok om det. Nå er våren på vei og det gjenspeiles også 
i bladet du nå holder i hånden. Her kan du lese om hva som skjer i 
påsken og hvis du lurer på hva en prost driver med så kan du også 
lese om det her.

Når du får dette bladet så har menigheten hatt sitt årsmøte. 
Det ble gjennomført akkurat da bladet fortsatt var på trykkeriet, 
men årsmeldingen kan du finne på hjemmesiden vår.

Til slutt, men viktigst, vil jeg minne om hva påskens budskap 
dreier seg om. I en kjent salme (NoS 203) står det «De trodde at 
Jesus var borte, de trodde at Jesus var død». Den beskriver påske-
budskapet. Disiplene opplevde sitt livs krise langfredag, men noen 
dager etter sitt livs glede da Jesus kom ned til dem på stranden. 
Han var allikevel ikke lenger død. 

«Tro ikke at Jesus er borte, tro ikke at Jesus er død» 
Jesus døde for vår skyld, men stod opp igjen som han sa for å gi oss 
den endelige frelse. Dette er Påskens budskap.

  
God påske alle sammen! 
 
Hilsen Jørn A Nordeng 
Nestleder i menighetsrådet

Bente Kristine Thoresen
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Alle kan trenge en besøksvenn 
Hva gjør egentlig en prost? 
Statsråd på besøk 
Bibelundervisning 
Leie Venstøp eller Sneltvedt bedehus? 
Utleie av menighetshuset 
Program for påsken 
Palmesøndag og egg-jakt ! 
Konfirmasjoner i Gjerpen 
 

side 4 
side 6 
side 8 
side 9 
 
 
side 10 
side 11  
side 12 
 

side 13 
side 16 
side 18 
 
side 19 
 
 
side 20

 

Mathea Solberg Moldestad 10 år, 
Mathilde Fineidet Horst 10 år, 
Ella Marie Remme Wågene 11 år 
 
Tre av jentene som pleier å gå på Tweens på  
mandager gleder seg til påske!

«Jeg gleder meg til å dra på hytta og stå 
på slalom», sier Mathilde.

 Mathea ser frem til Langrennstur med  
kvikklunsj og appelsiner. Yatzy og påskeeggjakt. 

Ella gleder seg også til påskeeggjakt  
på hytta og alle er enige om at bålkos 
hører med til påskeferien.

 
Nathaniel Jonassen 
Pettersen 14 år:  
«Påsken for meg er godteri i 
påskeegget og ekstra mye tid 
til å spille Roblox.

Noen ganger tar jeg også 
en liten joggetur.» 

 
Musikk i Gjerpen 
Andakten: Et uhørt budskap 
Kontakter i menigheten 
Gudstjenestelisten 
Porgram for Vealøskapellet 
Program for Sneltvedt Normisjon 
Slekters gang 
Den varme kafeen
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Besøkstjenesten i Gjerpen menighet er et gratis 
tilbud til deg som er syk, alene, har vanskelig for å 
komme deg ut, eller bare ønsker noen å prate med. 
Vi har flere besøksvenner som regelmessig besøker 
andre. Besøksvennen har taushetsplikt, og den som 
besøkes har ingen forpliktelser.  Alt er basert på 
frivillighet og omsorg for andre. 

Hjørdis, som selv har vært aktiv i diakonalt 
arbeid, medlem i MMS Kvinneforeningen, og er 
ringevenn, er en av mange som har stor glede av 
besøkstjenesten.  

Solveig spør hva som er fint med at man 
har en besøksvenn. 
- I og med at jeg ikke kjører bil lenger, er det prak-
tisk og hyggelig å få besøk hjemme, sier Hjørdis.  
 

 
- Og så er det veldig koselig å prate litt. Bare det å 
stikke innom er fint, for det kan bli lange dager. 

Å være besøksvenn er givende. Du inves-
terer tid og får glede tilbake ved at du har gjort en 
forskjell for et annet menneske.  
- Nei, nå må vi ha kaffe, sier Hjørdis, og tar oss 
med ut på kjøkkenet der småkaker og kaffekopper 
er satt fram. 

Vi glemmer tid og sted når vi snakker om 
felles kjente i og utenfor menigheten, og Hjørdis 
forteller gladelig om livet på gården i Gjerpens- 
dalen.  Å være en del av besøkstjenesten er menings- 
fullt, både for den som får besøk og den som besøker. 
Og så er det veldig trivelig. 

 
Alle kan trenge  
en besøksvenn

 
I Gjerpen menighet er det diakon Solveig Flatin som har ansvar for 

besøkstjenesten. I dag er Solveig og Kjersti besøksvenner hos Hjørdis 
Follaug for å høre litt om hvordan besøkstjenesten fungerer. 

 
Tekst og foto: Kjersti Hole Haatveit

 
Tusen takk til Hjørdis  
   for at vi fikk komme!

Ønsker du deg en besøksvenn? Kunne du tenke deg å besøke et annet menneske?
Ta kontakt med Solveig – på mobil 90 11 39 91
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For meg er det å være prost en meningsfull, 
interessant og lærerik tjeneste med et vidt spekter 
av oppgaver. Som leder for prostiets prester - skal 
jeg: «se til at prestene forvalter Ord og sakrament 
slik at kristen tro og kristent liv fremmes i de ulike 
menigheter, samt bistår biskopen i hans utøvelse av 
tjenesten.»

Og dette er også vårt mål som kirke; at men-
nesker skal komme til tro og få næring for sin 
kristne tro. En god del av min tjeneste går ut på 
å legge forholdene til rette – slik at prestene kan 
utøve sin tjeneste på en best mulig måte i de ulike 
menigheter hvor de har sin tjeneste.  

 
Kirken som det store VI 
Mitt utgangspunkt og «blikk» som prost, er at jeg 
ser på kirken som et stort «VI». Et fellesskap av alle 
døpte og mange involverte som har ulike oppgaver/
tjenester og ansvarsområder. Det er både frivillige,  
valgte rådsmedlemmer og ansatte medarbeidere. 

 

 
Et viktig organ i menighetene er menighetsrådene 
og som prost besøker jeg de 10 menighetsrådene 
som er i prostiet. Jeg skal også sørge for at det er 
en nødvendig samordning mellom den tjenesten 
prestene utøver og den virksomheten de kirkelige 
rådene driver. 

 
Bispevisitas og kirkelig fellesråd 
Ca hvert 7.- 8. år besøker biskopen de ulike menig-
heter gjennom bispevisitas.

Og som mange sikkert husker - var det felles 
visitas for Siljan og Gjerpen i september 2024. 
Prosten er prosjektleder for planlegging av visitasen 
og deltar også ved gjennomføringen. 

Et annet organ er kirkelig fellesråd, og jeg er 
fast medlem i fellesrådet i Porsgrunn og Skien. (I 
Siljan er soknepresten medlem i fellesrådet). Ellers 
er samarbeidet som jeg har med kirkevergenekirke-
sjef i prostiet av stor betydning. 

 

Hva gjør  
egentlig en prost?

 
Agder og Telemark bispedømme består av ni prostier, og Skien prosti om-

fatter Siljan, Porsgrunn og Skien kommune. Prosten har biskopen som nær-
meste leder, og har ansvaret for prestetjenesten og de 21 prestene i prostiet.  

 

Tekst: Liv Espeland Jettestuen
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Vigsling, prestetjeneste  
og kirkelige arrangementer

Ved ujevne mellomrom er det 
medarbeidere som vigsles til tjeneste. 

Det kan være vigsling av diakon, kan-
tor, kateket og menighetsprest, og som 

prost deltar jeg ved disse anledningene. 
I tillegg innsetter jeg vanligvis diakon, 

kantor, kateket og menighetsprester i stil-
linger ulike steder. Jeg deltar også gjerne ved 

innsettelser i andre kirkelige stillinger, så langt 
det praktisk lar seg gjøre. 

 

 
Andre aktuelle oppgaver kan være vigsling av grav-
plasser, delta i kirkejubileer og ved grunnsteinsned-
leggelser.

Når nye biskoper skal tilsettes, har jeg en med-
virkende rolle. Og ved tilsetting av menighetspres-
ter er jeg medlem av tilsettingsrådet og lager forslag 
til innstilling til tilsettingsrådet, hvor også menig-
hetsrådet har en representant inn i rådet.  

Som prost har jeg også tjeneste som prest, og 
min tjeneste er knyttet opp til Skien menighet – 
hvor jeg har 30% prestetjeneste. Ellers deltar jeg ved 
gudstjenester og andre kirkelige arrangementer og 
aktiviteter i menighetene i prostiet.

Når dette går i trykken, har jeg gått inn i mitt 8. 
år som prost. Jeg kjenner på en takknemlighet for å 
få være prost i Skien prosti, takknemlighet for alle 
som jeg har møtt og møter i tjenesten, og jeg ser 
fram til videre samarbeid. 

Avslutningsvis vil jeg ønske alle lesere at me-
nighetsbladet i Gjerpen – en velsignet vår og påske-
høytid! 

 

Og dette er også  
vårt mål som kirke;  
at mennesker skal 
komme til tro og 
få næring for sin 
kristne tro.



 

Formålet med statsrådens besøk var å løf-

te frem Gjerpen kirke som en av kirkene 

som har mottatt støtte gjennom Kirke-

bevaringsfondet, og samtidig synliggjøre 

kirkens praksis med å holde kapellet 

åpent for publikum til enhver tid. Valget 

om å holde kapellet åpent sier noe om  

 

 

kirkens rolle som et tilgjengelig gudsrom 

og en viktig møteplass i lokalsamfunnet. 

Vågsli ønsket en samtale om menighetens 

verdigrunnlag, betydningen av åpenhet 

og tilgjengelighet, samt hvordan støtten 

fra Kirkebevaringsfondet bidrar til å ta 

vare på kirken for fremtiden.

 

 

Regjeringen og jeg er opptatt av at vi skal ha et livssynsåpent samfunn der alle 
har respekt for og kunnskap om livssynet til andre. For å få dette til må vi snakke 
sammen både internt i de enkelte trossamfunn om hvordan vil møte andre, men 
også ha en dialog på tvers av trossamfunn. Mitt mål det er et livssynsåpent sam-
funn som tar den vanskelige samtalen og motvirker polarisering. For meg er det 
viktig at vi tar vare på kulturarven kirkene våre representerer, gjør dem tilgjenge-
lige, og ser hvordan istandsetting av kirkene kan bidra positivt i lokalsamfunnet. 

 
Veldig hyggelig at jeg kunne få komme hit i dag og møte dere. 

 

-Lene Vågslid-

 

Det var en åpenhjertig og hyggelig 
Barne- og familieminister som 
besøkte Gjerpen kirke mandag 19. 
Januar. Hun viste oppriktig in-
teresse for kirken vår og var spesi-
elt imponert over Arnolds kapell 
og historien bak det.

Statsråd på besøk



 
 

Sneltvedt bedehus 
Sneltvedtvegen 263, 3719 Skien. 
Her er det plass til 75 personer. 

2400,- kr inkl.renhold. 
Kontaktperson: Steinar Lund tlf. 996 14 567

 
TRENGER DU Å LEIE PLASS TIL DÅPSFEST,  

KONFIRMASJON, BURSDAG ELLER LIGNENDE?
 

Venstøp bedehus 
Smievegen 17, 3721 Skien 

Her er det plass til 40-50 personer. 
2000,- inkl. renhold 

Kontaktperson: Ida Løvgren tlf.906 84 906

Dersom du opplever å miste en av  

Gjerpen menighetshus 
Håvundveien 11, 3715 Skien 

for kontakt og leie av huset: 

Menighetssekretær Marianne Harestad Engnes  

Kontortid tirsdager 10.00-14.30 og torsdager kl. 10.00-14.30 

telefon 35 50 63 30  

eller e-post: gjerpen.menighet@skien.kommune.no 

Alle priser inkluderer renhold.  

Utleiepriser fra 01.04.2022 Ukedager  

m/bruk av 
kjøkken

Ukedager 

u/bruk av 
kjøkken

Lørdag og 
søndag m/
bruk av 
kjøkken

Lørdag og 
søndag u/
bruk av 
kjøkken

Storsalen (plass til 80-100 pers) kr 3500,- kr 3000,- kr 4000,- kr 3500,- 

Den varme kafeen  
(plass til 30-40 pers)

 kr 2000,- kr 1500,- kr 3000,- kr 2500,- 

ØNSKER DU Å LEIE GJERPEN MENIGHETSHUS?  
Benytt huset til festligheter, møter, bursdager, konfirmasjoner m.m.

(Forskuddsbetaling. Prisene dekker renhold)

 
Bibelundervisning våren 2026  
med Øystein Aronsen  

Tirsdager kl.18.30-20.00  
i Prestegårdsstua  
 
Håvundveien 5, ved Gjerpen kirke  
Det blir en kaffekopp og samtaler over en åpen Bibel.  
10 tirsdager fra 10. februar til 05. mai.  
(følgende tirsdager blir det ikke samlinger 17/2, 17/3 og 31/3).
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 Ve

lkommen! 

 
Rett etter gudstjenesten er  

det egg-jakt for barna i  
Prestegårdshagen og leker  

på tunet! 

 
SALG AV PØLSER,  
SAFT OG KAFFE

 
29. mars, Kl.11.00 blir det en flott 

familiegudstjeneste i kirken. Babysang 
og Lekestue-barn deltar. Og vi vil  

oppleve påskefortellingen om Jesus. 
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Lørdag 25. april kl.10.00
Niklas Leines Fritzen
Maja Schulz-Grimholt

Linea Berg Grande
Liam Alexander Kåsa

Jonas-Emir Efe
Jonah Jacobsen-Øyan

Johanne Lunde Hartveit
Ida Therese Laursen

Henrik Leander Kåsast Norheim
Emmely Jacobsen-Øyan

Emil Bratvold Hansen
Elias Kleiv Rydningen
Caroline Eik Andresen

Amelia Therese Knutsen
Sofie Nærum Kristoffersen

Lørdag 25. april kl.12.00
Ole Christian Berg-Løkseth

Niklas Tempelen Roland
Nathalie Halvorsen

Mathias Thorgrimsen Marker
Martine Borvik Hansen
Marta Straand Gjerden
Lykke Henriksen Kassen

Lucas Lanteri Rahm
Leander Hegland Øygarden

Kristoffer Nero Fjeld
Even Løvgren

Henrik Sneltvedt
Erle Svalastog Haakonsen

Brage Lahus Kise
Aurora Øvrum

Anders Nero Fjeld
Aksel Engvold

Lykke Elida Hognerø Tveten

Lørdag 25. april kl.14.00
Ulrik Meyer Pedersen

Theo Jensen Stadskleiv
Sofia Isabell Åkredalen Stensrød

Nelly Kaspara Thorkildsen
Markus Røisæth Kronstad

Maria Kristiansen Hestad
Maria Nedberg

Lucas Hoppestad Galvan
Johanna Ingrid Grethe Löfström

Gaute Haugen Listaul
Erika Winkelmann Rekdal

Emilie Valderrama Pettersen
Emil Andreas Grimstad Lund-Olsen

Elise Constanse Kåsa Andersen
Elise Fjeldberg

Christer Andersen
Angelica Marì Karlsen

Søndag 26. april kl.11.00
Victoria Therese Eriksrød-Fjeldahl

Torje Aaltvedt Skogen
Mie Grunnreis Haagensen

Michal Fykerud Isaksen
Leon Andreas Kiste Haugen

Leon Rodgers Holte
Josefine Thunes Henriksen

Joakim Rinde Andersen
Ingrid Augdal

Frida Baugerød
Erik Lofthus Bratli

Elise Hvitsand Erichsen
Eline Myklebust Fleischer

Andreas Hogstad-Åkredalen
Oda Palm Østensen

Daniel Hovde-Bratein
 

Søndag 26. april kl.13.00
Tobias Almankaas Jacobsen

Synne Lia
Sander Seeberg Tolnes

Norah Angelica Vindfjell Larsen
Noa Brendemo Moldskred

Mats Larvoll Haugstoga
Lars Furuvald

Jakob Haukom Hedeman
Dina Johnsen Thorsen

Nathaniel  Jonassen Pettersen
Leon Andrè Jonassen Pettersen

 
 

Konfirmasjoner i Gjerpen

Fra venstre: Silje Vatne Heggem, Arild Andersen, Malgorzata Sundberg.
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19. april kl. 18.00  
KONSERT I GJERPEN KIRKE  

Dette blir en flott konsert med vår/sommerprogram 
med smak av sol og varme. Mezzosopran Silje Vatne 

Heggem, fløytist Arild Andersen og Malgorzata Sund-
berg på harpe, fremfører variert musikk fra varmere 

strøk. Musikken er skrevet av komponister som lot seg 
inspirere av den sydlandske atmosfæren.   

Velkommen!
 

 
Ellers blir det mye fin musikk 

i kirken i Påskeuken.   
Det blir meditasjonsmusikk  

allerede fra kl.10.30 på langfredag,  
en halv time før gudstjenesten begynner.  

Her deltar Jan Junker på fløyte.  
 

1. Påskedag får vi vakker sang av  
Mezzosopran Kari Lise Høgseth. 

 

Fra venstre: Silje Vatne Heggem, Arild Andersen, Malgorzata Sundberg.

 

Velkommen til ny  
kveldsgudstjeneste    

Søndag 12. april kl.19.00  
Vi får besøk av gospelkoret  

Bemix under ledelse av Jostein 
Gundersen.  

 
Vi gleder oss til å fylle kirken igjen! 
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Vi støtter lokale lag og 
foreninger

En aktiv lokalbank 
som bryr seg

Telemark
Telefon:  02610                                  www.sb1telemark.no
Mobilbank:  m.sparebank1.no       post@sb1telemark.no

Wattenberg
Alt innen landbruk 

stor butikk  med assortert utvalg

FLISLEGGINGSFIRMA
Vidar Reiersen

Peis og fl isarbeider
Tlf 35 59 04 11 - Mob: 958 45 360

Skauen
kristelige skole
10-årig kristen 
grunnskole for hele 
Grenland, noe for 
ditt barn?
Ta kontakt for mer 
informasjon.

Mail: skauen.skole@delk.no
www.delk.no/

Tlf: 35505400

Kverndalsgt. 6, 3717 Skien
Tlf: 35 90 57 90 - Vakttlf: 90 95 00 35 Wattenberg

K-Konsult     Bensindrift AS

DEKK& FELG,TILHENGER-
UTLEIE OG BILVASK

Tlf 35523020

DEKK&
UTLEIE

lTlf
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4 ÅRSTIDER ENTREPRENØR AS
                           Entreprenør 
                              Byggmester
                              Anleggsgartner

         47 88 37 47
            www.4arstider.no

NYBYGG - REHABILITERING - VEDLIKEHOLD

KOMPLETT HUS OG HAGE !

ÅRSTIDER            

 
Vi takker våre 
sponsorer og 

heier på  
næringslivet i 

Gjerpen!
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thure-trykk.no

 

Løvenskiold Fossum 

Skogbruk - Kraftverk  
 
 
Hovedkontor tlf. 35 50 43 50 

Utleie av maskiner og utstyr
Salg av olje og batterier

Bjørn Vesterdal Maskinutleie
Siljanveien 63 - Tlf 995 62 858

Gravliveien 46, 3719 Skien
Tlf. 35 54 21 59 – Mob 906 98 745

Løvenskiold Fossum
Skogbruk – Kraft verk Hovedkontor tlf. 35 50 43 50

Kervel Fabrikken
Håvundveien 278, Skien

Jan Eriks Transport

Trenger du hjelp til maten?
Prøv vår cateringavdeling:

Lekker ferdigmat  til alle anledninger!
Også stort utvalg i

allergi - og økologiprodukter

RISINGRISING
Telefon 35 90 58 20Telefon 35 90 58 20

Borgestad   Tlf: 35 50 62 90   Borgestadbakken 4 

Porsgrunn  Tlf: 35 55 09 38  Kirkegt. 36

Kjørbekk   Tlf: 35 59 79 99   Kjørbekkdalen 7 c

F r i s ø r
Salong Rising
Tlf: 35 52 45 85Tlf: 35 52 45 85

Luksefjellvegen 53Luksefjellvegen 53
3716 Skien3716 Skien

Bratsberggata 22, 3714 Skien
Tlf: 35 90 55 90 - www.thure-trykk.no

Rising, Skien

Gravliveien 46, 3719 Skien
Tlf. 35 54 21 59 – Mob 906 98 745

Løvenskiold Fossum
Skogbruk – Kraft verk Hovedkontor tlf. 35 50 43 50

Kervel Fabrikken
Håvundveien 278, Skien

Jan Eriks Transport

Trenger du hjelp til maten?
Prøv vår cateringavdeling:

Lekker ferdigmat  til alle anledninger!
Også stort utvalg i

allergi - og økologiprodukter

RISINGRISING
Telefon 35 90 58 20Telefon 35 90 58 20

Borgestad   Tlf: 35 50 62 90   Borgestadbakken 4 

Porsgrunn  Tlf: 35 55 09 38  Kirkegt. 36

Kjørbekk   Tlf: 35 59 79 99   Kjørbekkdalen 7 c

F r i s ø r
Salong Rising
Tlf: 35 52 45 85Tlf: 35 52 45 85

Luksefjellvegen 53Luksefjellvegen 53
3716 Skien3716 Skien

Bratsberggata 22, 3714 Skien
Tlf: 35 90 55 90 - www.thure-trykk.no

       Mustvedt AS 
Skogsdrift/Tømmertransport/

Vedsalg 
 Tlf: 994 52 161 - 414 28 988

Risingveien 2, 3716 SKIEN Tlf.: 35 54 16 25

 Lokaler til leie 
 

Passer til bryllup,  
selskap, bursdag,  

konfirmasjon,  
minnestund og møter 

 

Teknisk utstyr tilgjengelig 
 

E-post: post@arhusgard.no Nettside: www.arhusgard.no
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Påsken kan være vanskelig å forklare. Hendel-
sene i påsken er så store og overveldende at de 
alminnelige ordene fort kan kjennes tomme.

Det er et helt uhørt budskap at Gud dør på 
et kors. Fordi vi har hørt fortellingen så mange gan-
ger, risikerer vi at den blir noe vi tar for gitt, at vi 
mister det uhørte ved den. Men påskebudskapet er 
fremdeles den drøyeste fortellingen som noensinne 
er fortalt på jordkloden.

 Knapt noe vi som kirke driver med er 
vanskeligere og viktigere å «forklare» for moderne 
mennesker enn påskehendelsene.

 «Min Gud, min Gud, hvorfor har du forlatt 
meg», roper Jesus ut på korset, når han siterer fra 
Salme 22.

Jesus uttrykker den dypeste fortvilelse der 
han henger på korset. Det oppleves som om han er 
forlatt av Gud selv. Den fysiske lidelsen er nok verre 
enn vi kan forestille oss, men kanskje er følelsen av 
gudsforlatthet enda verre. Ropet er et uttrykk for 
ekte lidelse og fortvilelse, fra dypet. Jesu menneske-
lighet vises aldri mer nakent enn akkurat her, på 
korset. Der han henger overlatt til menneskers 
ondhet og makt.

 Akkurat som syndebukken i det gamle 
testamentet som bar folkets synd ut i ødemarken, 
er Jesus nå blitt den som bærer hele verdens synd.

 Og akkurat som Israelsfolket minnes i sin 
påskehøytid, at de ble reddet av lammets blod  

 
i Egypt da de fikk beskjed om å slakte et lam og 
stryke blodet på dørstolpene, så dødsengelen ville 
gå forbi husene som var merket med lammets blod 
når alle førstefødte i Egypt skulle miste livet, så 
redder blodet fra Guds lam, som nå er blitt slaktet 
på korset, alle mennesker som merker seg med det, 
fra synd og død.

 Som Døperen Johannes utbryter når han 
ser Jesus i Johannesevangeliet:

«Se Guds lam som bærer bort verdens 
synd» (Joh 1,29)

 Kanskje sies det best med gamle ord. 
Profeten Jesaja sin profeti om den lidende tjener, 
som vi finner i kapittel 53, er kanskje den beste 
beskrivelsen av hva påsken og korset handler om:

 «Sannelig, våre sykdommer tok han, våre 
smerter bar han. Vi tenkte: Han er rammet, slått av 
Gud og plaget. Men han ble såret for våre lovbrudd, 
knust for våre synder. Straffen lå på ham, vi fikk 
fred, ved hans sår ble vi helbredet.

Vi gikk oss alle vill som sauer, hver tok sin 
egen vei. Men skylden som vi alle hadde, lot Herren 
ramme ham. Han ble mishandlet, han ble plaget, og 
han åpnet ikke munnen, lik et lam som føres bort 
for å slaktes.

Han tok på seg de manges synd og ble 
rammet i stedet for lovbrytere.»

(Jesaja 53,4-7a.12b)

Et uhørt budskap

 
Illustrasjon: Den moderne fresken av Herrens himmelfart 

i kirken Santuario Maria Auxiliadora i Sant Josep  
av Fidel Trias Pages og Raimon Roca (1966).
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«Se Guds lam  
som bærer bort  
verdens synd»  
(Johannes 1:29)



18

KONTAKT OSS  
 

SEKRETÆR
Hanne Cecilie  

Karsten Aasulfsen 
Tlf. 35 50 63 30 

E-post:
gjerpen.menighet@ 
skien.kommune.no 

 
SOGNEPREST

Martin Brenne Wigtil
Tlf. 930 02 448 

 
SENIORPREST
Øystein Aronsen
Tlf. 35 50 63 36 /  

483 51 840 
 

DIAKON
Solveig Flatin 
Tlf. 901 13 991 

 
KAPELLAN

Torkel Alfsvåg Ekene
Tlf. 483 80 481 

 
KANTOR

Gunhild Bjørkøy 
Tlf. 915 18 978 

 
MENIGHETSARBEIDER
Bente Kristine Thoresen 

Tlf. 906 61 494 
 

MENIGHETSARBEIDER
Cathrine Mustvedt 

Tlf. 951 41 532
 

KIRKETJENER
Morten Kristiansen  

Tlf. 404 06 567 
 

LEDER I  
MENIGHETSRÅDET

Daniel Landsverk 
Tlf. 994 94 759 

 
VALEBØ KIRKE OG  

LUKSEFJELL KAPELL 
KIRKETJENER
Arne Jonassen 
Tlf. 409 16 853 

 
VEALØS KAPELL 
Nils Helge Rørå 
Tlf. 915 49 089

 
SØNDAG 22.MARS KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Fellesgudstjeneste med Gjerpen misjonskirke, Martin Wigtil 

SØNDAG 29.MARS KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Palmesøndag med påskeeggjakt, Øystein Aronsen
 
SKJÆRTORSDAG 02.APRIL KL.18:00 GJERPEN KIRKE
Kveldsmesse med påfølgende kveldsmat, Martin Wigtil
 
LANGFREDAG 03.APRIL KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Pasjonsgudstjeneste, Martin Wigtil
 
SØNDAG 05.APRIL KL.11:00 GJERPEN KIRKE
Høytidsmesse 1.påskedag, Martin Wigtil
 
SØNDAG 12.APRIL KL.19:00 GJERPEN KIRKE
Kveldsgudstjeneste, Øystein Aronsen 
 
SØNDAG 19.APRIL KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Gudstjeneste, Martin Wigtil

LØRDAG 25.APRIL KL.10:00, GJERPEN KIRKE
Konfirmasjonsgudstjeneste, Torkel Ekenes

LØRDAG 25.APRIL KL.12:00, GJERPEN KIRKE
Konfirmasjonsgudstjeneste, Torkel Ekenes

LØRDAG 25.APRIL KL.14:00, GJERPEN KIRKE
Konfirmasjonsgudstjeneste, Torkel Ekenes

SØNDAG 26.APRIL KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Konfirmasjonsgudstjeneste, Torkel Ekenes

SØNDAG 26.APRIL KL.13:00, GJERPEN KIRKE
Konfirmasjonsgudstjeneste, Torkel Ekenes

SØNDAG 03.MAI KL.19:00, GJERPEN KIRKE
Kveldsgudstjeneste, Øystein Aronsen

SØNDAG 10.MAI KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Gudstjeneste, Martin Wigtil

TORSDAG 14.MAI KL.11:00, LUKSEFJELL KIRKE
Gudstjeneste Kristi himmelfartsdag, Martin Wigtil

SØNDAG 24.MAI KL.11:00, SKIEN KIRKE
Fellesgudstjeneste 1.pinsedag

MANDAG 25.MAI KL.19:00, GJERPEN KIRKE
Fellesgudstjeneste med GMK, Øystein Aronsen

SØNDAG 31.MAI KL.11:00, GJERPEN KIRKE
Misjonsgudstjeneste med 4- og 6-årsbok, Torkel Ekenes

 
G
ud

st
je
ne

st
ep

ro
gr

am
 



19

 

DØPTE 
Alfred Fredriksson 
Axel Ødesneltvedt 

Wilhelm Willumsen Fredriksen 
Henrik Byboth Ebbesberg 

Storm Heimholt Einungbrekke 
Åsmund Aas Skibnes 

 

VIGDE 
Enam og Odin Andengaard 

 

DØDE 
Liv Viktoria Jørstad 

Kari Krogsrud 
Snefrid Skauen 

Knut Jan Thorstensen 
Anne-Lise Christensen  
Ragnhild Kverdokken 

Ragnhild Sannes 
Tony Mori  

Vealøskapellet
gudstjenester kl.12.00 
 
15. mars   
Solveig Flatin 
 
22. mars 	  
Guri Veel Svendsen
 
Palmesøndag 29. mars 	  
Ole Martin Thelin
 
2. påskedag 6. april	  
Thor Egil Abrahamsen
 
12. april 	  
Ulf Børje Rahm
 
19. april 	  
Terje Talseth Gundersen
 
26. april 	  
Asgeir Høgli og  
Sneltvedt Gospel Kids
 
3. mai 	 
Liv Margaretha Holtskog
 
10. mai 	  
Nils Helge Rørå

17. mai 	  
Ingen gudstjeneste
 
2.pinsedag 25. mai  
DELK 

31. mai 	  
Ole Ragnar Helgen 
 
7. juni  
Gulset menighet

Slekters gang

 

PROGRAM FOR 
 SNELTVEDT NORMISJON 

 
Lørdag 21.03  

Regionsårsmøte,  
Normisjon Telemark i Porsgrunn  

Søndag 22.03  
Fellesmøter i Gjerpen kirke  

Torsdag 26.03 kl.19.30  
Samtalemøte  

Onsdag 08.04 kl.17.30  
Familiesamling  

Torsdag 16.04 Dugnad   
Torsdag 23.04 Dugnad  

Søndag 26.04  
Sneltvedt GospelKids  deltar  

på gudstjeneste på Vealøs  
Torsdag 07.05 kl.19.30  

Samtalemøte  
Onsdag 10.06  

Tur til Gaupåsen med  
Sneltvedt GospelKids

 
«For så har Gud elsket 

verden at han ga sin 
Sønn, den enbårne, for 
at hver den som tror på 
ham, ikke skal fortapes, 

men ha evig liv.» 
JOHANNES 3:16

 
«Han er den som fridde  
oss ut av mørkets makt  

og satte oss over i sin elskede 
Sønns rike. I ham har vi  
forløsningen, syndenes  

forlatelse.» 
KOLOSSERNE 1:13-14



 
Åpen formiddag  

Onsdager fra kl. 11.00-13.00  
Andaktsstund, lunsjbuffet, 

 god tid til kaffe, prat og 
 hyggelig fellesskap 

  
Onsdag 25. mars 

Besøk av Radio MG 
 

Onsdag 15. april 

Sang og musikk  
ved Laila Holmen

 
Onsdag 29. april  

Andakt ved Lars Frønes 
 

Onsdag 13. mai 

Andakt ved   
Martin Brenne Wigtil 

 
Onsdag 27. mai 

Misjonsgløtt med Birgitte 
Bugaard Ørnes fra NMS 

 
Strikkekafé  

Onsdager fra kl.19.00-21.00  

Første onsdag i mnd.   
Velkommen til kvelder med 

inspirasjon, god prat og trivelig 
fellesskap. Ta gjerne med deg 

hobbyprosjekt. 
 

Salg av enkel  
kveldsmat og te/kaffe. 

 
8. april 
6. mai 
3. juni

 
Middag sammen  

 
Én onsdag i måneden 

kl. 16.00.-18.00  
Salg av middag, kaffe og kaker 
i Den varme kaféen. Leker for 

barn i storsalen  

Onsdag 18. mars 
Onsdag 22. april 
Onsdag 20. mai 


